PROCLAMATION

WHEREAS, Diana Sanford began working for the City of Garden City as a Records Clerk on September 12, 2005; and
WHEREAS, Diana Sanford has served as a Records Clerk and Senior Records Clerk and provided administrative support and guidance within the Police Department and in the community;
WHEREAS, Diana Sanford will retire from employment with the City of Garden City on September 12, 2023, after 18 years of service; and
WHEREAS, Diana Sanford will be regarded as one of the hardest working, most dedicated, and most recognizable public servants in Garden City's history,
NOW, THEREFORE, I, Deborah Oyler, Mayor of the City of Garden City, Kansas

NOW, THEREFORE, I, Deborah Oyler, Mayor of the City of Garden City, Kansas do hereby proclaim September 12, 2023, as

DIANA SANFORD DAY

In Garden City, Kansas, and urge all citizens to acknowledge and express their sincere appreciation and thanks for her service to this community and commend her for the manner in which she has carried out her responsibilities and duties for the City of Garden City.

Signed and sealed this 5th day of September 2023.

Attest:	Deborah Oyler, Mayor
Celyn N. Hurtado, City Clerk	